
 

Звіт за 2025 рік 

Константінової Ірини 

депутата Яворницької селищної ради 

обраного на місцевих виборах 2020 року від виборчого округу №5  

за підтримки Дніпропетровської обласної організації  

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» 

 

Контактні дані: 

Місце роботи, посада: декретна відпустка. 

Адреса громадської приймальні: с.Дерезувате, вул.Центральна, 1-а  

Приймальні дні: перший понеділок місяця, з 9 до 11 год. 

За звітний період мною прийнято 9 громадян, розглянуті всі заяви та скарги. 

Діяльність у раді: секретар постійної комісії Яворницької селищної ради з 

питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та комунальної 

власності – складання протоколів засідань комісії, розгляд проєктів рішень. 

Була присутня на 14 засіданнях комісії, що складає 100%, на яких було 

розглянуто 76 проєктів рішень.  

Була присутня на 10 сесіях ради, що складає більше 60%.  

Включена до складу: 

- комісії з організації та проведення конкурсу щодо визначення переможця 

серед спортивних клубів, що візьмуть участь в експерименті щодо залучення 

спортивних клубів як громадських організацій до здійснення фізкультурно- 

спортивної діяльності та наданням їм фінансової підтримки.; 

- робочої групи з оновлення (актуалізації) Стратегії розвитку Іларіонівської 

селищної територіальної громади на період 2022-2027 рр. та розробки Плану 

її реалізації на 2025-2027 роки. 

 

З вересня 2024 по вересень 2025 р була учасником проєкту «Посилення голосу 

жінок у громаді», який реалізується Благодійним фондом «Посмішка ЮА» 

спільно з міжнародною гуманітарною організацією CARE, та стала членом 

жіночої ініціативної групи Дерезуватського старостинського округу 

«Незламні». Займалася організацією зустрічей для вирішення питань по 

покращенню умов дозвілля на нашому окрузі. Завдяки цьому проєкту у селі 

Дерезувате відкрили  комунікаційний майданчик - затишне, доступне місце 

для спільної активності мещканців.  
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